

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



钢渣微粉设备

本公司精心配置的钢渣微粉生产线工艺及成套钢渣微粉设备，极大的满足了钢铁企业的钢渣微粉需求，使钢渣实现了变废为宝。钢渣是钢铁厂炼钢时排出的废渣，在钢厂的排渣历程中，肯定会排出一些金属铁，这部分铁虽经多次破碎分选回收，但不可能完全分选干净。由于钢渣韧性大，易碎性差，并且含有一定的金属铁粒，既难破又难磨，粉磨效率低，电耗高，粉磨成本高，如何提高粉磨效率，降低粉磨电耗，直接影响到钢渣资源的综合利用水平。钢渣微粉试验生产线工业试验数据汇总表钢渣球磨机钢渣微粉专用设备钢渣微粉专用钢渣球磨机简称：钢渣磨，是钢渣微粉生产线中的最关键设备，钢渣微粉设备不同于其钢渣微粉设备的球磨机，此设备是真对钢渣磨粉的特殊性而研制生产的磨粉专用设备。

二衬板和隔仓板一仓衬板采用具有较强提升能力的阶梯衬板，以强化球仓的冲击破碎能力，二仓采用小波纹衬板和用于激发钢段运动的活化衬板，以消除磨内的滞留区，强化钢段的运动，增强钢段的研磨能力。隔仓板采用带筛分装置的双层隔仓板，对球仓的物料进行筛分分级，小于一定粒径的合格颗粒进入细磨仓研磨，粗颗粒返回球仓进行粉磨。

微粉设备

由于钢段的个数和比表面积比普通钢球大的多，因此具有很强的研磨能力，这就大大提高了细磨仓的粉磨效率，生产实践表明，其耐磨性可以满足生产的要求。四出料装置改造：采用具有段料分离装置和料位调节装置的出料装置，以避免微型钢段漏出磨外，并起到控制物料流速调节料球比的作用。钢渣微粉厂的原料为转炉钢渣，钢渣在渣厂打水初步降温后，运至钢渣厂二次打水降温，然后送到钢渣破碎磁选生产线，磁选出的大块渣钢返回炼钢炉重新利用，小块渣钢水洗球磨回收品位大于%的粒钢。钢渣铁渣微粉其加工工艺就要用到立式磨粉机其流程为：原料细碎原料烘干预粉磨筛分风选粗粉磁选铁精粉粒钢细磨磁选钢渣微粉。二衬板和隔仓板：一仓衬板采用具有较强提D8510303668FC升能力的阶梯衬板，以强化球仓的冲击破碎能力，二仓采用小波纹衬板和用于激发钢段运动的活化衬板，以消除磨内的滞留区，强化钢段的运动，增强钢段的研磨能力。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/ljuAGangZhaX9LDD.html>